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FRESATRICI VERTICALI INFERIORI (TOUPIE)
SPINDLE-MOULDER (SHAPERS)
TOUPIE
TISCH FRAESE MASCHINEN
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©® ARICHIESTA ~ OPTIONS @ EN OPTION < NACH ANFRAGE < BAJO DEMANDA

@ Diametri dell'albero diversis Motore maggiorato s Interruttore coninvertitore « Albero intercambiabile
sistema cono morse MKS5 (Foto 2) » Piani reftificati « Cuffia protezione ed aspirazione per gruppi tenoni
(Foto 1) « Sollevamento automatico albero completo di visualizzatore elettronico « Indicatore luminoso
di velocitd « Bassa tensione sui comandi « Braccio supporto in testa per albero toupie (contropunta) e
Supplemento per battenti in alluminio su cuffia foupie « Trascinatore a 3 rulli e 3 velocitd « Trascinatore
a4 rulli e 4 velocitd (Foto 3)  Trascinatore a 4 rulli e variatore « Utenisili,

Differente spindle diameters « Motor uprated » Reverse switch « Inferchangeable shaft morse cone
system MKS (Photo 2) « Ground tables « Guard-cover with suction hood for tenons (Photo 1) s Automatic
spindle rise and fall complete with electronic read-out  Lights indicating speeds « Low voltage on the
controls « Spindle with top support « Aluminium guards on the spindle cover « Power feeder with 3 rollers
and 4 speeds * Power feeder with 4 rollers and 4 speeds (Photo 3) « Power feeder with 4 rollers and
variator « Tools.
® Equipement a normes francaises « Diamétres de I'arbre differents « Moteur majoré e Interrupteur
inverseur « Arbre interchangeable, conus morse MK5 (Photo 2) « Tables rectifiées « Capot de protection

et d'aspiration pour groupesténons (Photo 1) s Montée automatique arbre T80 avec visuel électronique

»Lampe-témoin de vitesse ¢ Basse tension surles commandes ¢ Bras-support arbre toupie (contrepointe)

Guides en aluminium sur capot toupie » Entraineur a 3 rouleaux, 4 vitesses » Enfraineur a 4 rouleaux, 4

vitesses (Photo 3) « Enfraineur a 4 rouleaux avec variateur de vitesse « Outils. .

@ Maschine nach deutsche Normen e+ Andere Welle-Durchmesser e Verstaerkte Motore Auswechselbare

Welle MK5 System (Photo 2) « Geschliffene Tische e Sicherheitsabsaughaube fuer Zapfen (Photo 1)

Elektrische Spindelhub mit elektronischer digital-Anzeige « Drehzal-Anzeiger mit Leuchtdioden  Niedrige

Spannung 24 oder 48 Volt « Gegensupport fuer Fraeswelle (Oberlager) ¢ Alu-Linealen auf Fraeshaube

» Vorschub-Apparat mit 3 Rollen, 4 Geschwindigkeiten « Vorschub-Apparat mit 4 Rollen, 4

Geschwindigkeiten (Photo 3) « Vorschub-Apparat mit 4 Rollen und Variator « Werkzeuge.

© Diametros diferentes del eje « Motor de mas potencia ¢ Interruptor con inversor  Eje intercambiable

sistema cono morse MK5 (Foto 2) « Planos rectificados » Casquillo de proteccion y aspiracion para
grupos espigas (Foto 1) « Levantamiento automatico del eje completo de visualizador electronico

Piloto luminoso de velocidad « Baja tension sobre 1os mandos « Brazo de soporte para el eje del tupi e

Batientes de aluminio ¢ Dispositivo de avance de 3 rodillos y 4 velocidades « Dispositivo de avance de

4 rodillos y 4 velocidades (Foto 3) « Dispositivo de avance de 4 rodillos y variador de velocidad e
Utensilios.




© DOTAZIONE STANDARD = STANDARD EQUIPMENT @ EQUIPMENT STANDARD * STANDARD AUSSTATTUNG - EQUIPO STANDARD

® Albero con cuscinetti speciali per alta velocitd « N. 5 velocitd « Motore autofrenante « Cuffia con
guide a registrazione individuale e bocca di aspirazione « Squadro elettrico pensile « Salvamotore.

High-speed spindle bearings « 5 spindle speeds ¢ Brake-motor « Guard with fences individually
adjustable and suction hood « Overhead control board « Overload cutout.

® Arbre avec roulements speciales pour haute vitesse « N. 5 vitesses de |'arbre « Moteur-frein « Protection
avec guides reglables individuellement et buse d'aspiration  Pupitre de commande suspendu e
Disjoncteur,

@ Welle mit spezial Kugellager fuer hoehe Geschwindigkeit « N. 5 Geschwindigkeiten der Welle
Bremsmotor « Absaughabe mit unabhaengige Einstell-Linealen « Haoengeschaltpult « Motorschutz.

© Eje con cojinetes especials para grande velocidad « 5 velocidads del gje « Motor-freno « Casquillo
de 2 batientes con regulacion independiente y campana de aspiracion ¢ Tablero de mando pensil e
Salvamotor, '

l
I

etd'aspiration pour groupesténons (Photo 1)« Montée automatique arbre T50 avec visuel électronique
*Lampe-témoin de vitesse e Basse tension surles commandes ¢ Bras-support arbre toupie (contrepointe)
Guides en aluminium sur capot toupie « Entraineur a 3 rouleaux, 4 vitesses » Entraineur a 4 rouleaux, 4
vitesses (Photo 3) « Entraineur a 4 rouleaux avec variateur de vitesse « Outils. ,

@ Maschine nach deutsche Normen ¢ Andere Welle-Durchmesser « Verstaerkte Motor s Auswechselbare
Welle MK5 System (Photo 2) « Geschliffene Tische ¢ Sicherheitsabsaughaube fuer Zapfen (Photo 1)
Elektrische Spindelhub mit elektronischer digital-Anzeige « Drehzal-Anzeiger mit Leuchtdioden« Niedrige
Spannung 24 oder 48 Volf « Gegensupport fuer Fraeswelle (Oberlager) ¢ Alu-Linealen auf Fraeshaube
e Vorschub-Apparat mit 3 Rollen, 4 Geschwindigkeiten « Vorschub-Apparat mit 4 Rollen, 4
Geschwindigkeiten (Photo 3) « Vorschub-Apparat mit 4 Rollen und Variator « Werkzeuge.

© Diametros diferentes del eje « Motor de mas potencia ¢ Interruptor con inversor « Eje infercambiable
sistemna cono morse MK5 (Foto 2) « Planos rectificados « Casquillo de proteccion y aspiracion para
grupos espigas (Foto 1)  Levantamiento automatico del eje completo de visualizador electronico e
Piloto luminoso de velocidad « Baja tension sobre los mandos « Brazo de soporte para el eje del tupi «
Batientes de aluminio ¢ Dispositivo de avance de 3 rodillos y 4 velocidades » Dispositivo de avance de
4 rodillos y 4 velocidades (Foto 3) » Dispositivo de avance de 4 rodillos y variador de velocidad «
Utensilios.
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® Cuffia protezione ed aspirazione per gruppi tenoni
Guard-cover with suction hood for tenons
® Capot de protection et d'aspiration pour groupes ténons
® Sicherheitsabsaughaube fuer Zapfen
® Casquillo de proteccion y aspiracion para grupos espigas 1

3
® Trascinatore a4 rullie 4
velocitd
Power feeder with 4 rollers
and 4 speeds
® Enfraineur a 4 rouleaux - 4
vitesses

@ Vorschub-Apparat mit 4
Rollen - 4 Geschwindigkeiten

® Dispositivo de avance de 4
rodillos y 4 velocidades

® Albero intercambiabile
sistemna cono morse MK5
Interchangeable shaft morse
cone system MK5

® Arbre interchangeable, conus
morse MK5

® Auswechselbare Welle MK5
system

® Eje intercambiable cono
morse MK5




© CARATTERISTICHE TECNICHE ~ TECHNICAL DATA
© CARACTERISTIQUES TECHNIQUES © TECHNISCHE DATEN © DATOS TECNICOS

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TECHNICAL DATA

TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTICAS TECNICAS

um

T50
(Cod. 054)

T50C
(Cod. 055)

T50L
(Cod. 056)

Dimensioni piano fisso
Dimensions de la table
Dimensions of the fixed fable
Tischgrosse

Dimensiones de la mesa

1250 x 850

1250 x 850

2410 x 850

@ albero normale (con feritoia da mm 7)
@ arbre normal (avec lumiére de mm 7)
Normal spindle diameter (with mm 7 slot)
@ Fréswelle (Schiitz mm 7)

@ eje normal (rendije mm 7)

35

35

35

Spostamento verticale albero
Déplacement vertical de I'arbre
Vertical adjustment of the spindle
Senkrechte Verstellung der Frésewelle
Carrera vertical del eje

mm

-20++170

-20++170

—20+ +170

Potenza motore
Puissance du moteur
Motor power
Motorstérke
Potencia del motor

kW (HP)

4(5.5)

4(5,5)

45,5

Velocita di rotazione
Vitesse de rotation
Speed

Drehzahl der Frésewelle
Velocidad

n/1'

3.000 / 4.500

6.000 / 9.000 / 10.500

3.000 / 4.500

6.000 / 9.000 / 10.500

3.000 / 4.500

6.000 / 9.000 / 10.500

Tavola carro

Table du chariot
Carriage table
Schiebetischgrosse
Dimensiones del carrillo

mm

900 x 350

Spostamento orizzontale carro
Déplacement horizontale du chariot
Horizontal carriage adjustment
Horizontale Verstellung des Schiebetisches
Desplazamiento horizontal del carrillo

mm

200

Corsa del carro

Course du chariot

Stroke of the carriage
Arbeitsweg des Schiebetisches
Carrera del carrillo

1100

Bocca d'aspirazione
Bouche d'aspiration
Suction hood
Absaugstutze
Boca de aspiracion

@150

@150

@150

Peso

Poids net

Net weight
Nettogewicht
Peso neto

Kg

470

580

610

Dimensioni d'ingombro
Encombrement
Overall dimensions
Gesamtfabmessungen
Espacio ocupado

1250 x 900 x 1500

1800 x 900 x 1500

2410 x 1300 x 1500

Imballaggio
Emballage
Packing
Verpackung
Emballaje

cm
Kg

160 x 110 x 100
90

150 x 123 x 100
110

254 x 95 x 102

Livello medio di pressione acustica a carico - Average level of acoustic pressure on charge - Niveau moyenne de pression acoustique - Arbeistplatzbezogener Emissionwert

(bearbeitung) - Nivel medio de presion acustica en trabajo

LpAeq= 81 dBA

Dati fecnici non impegnativi - Les données techniques n'engagent en rien - Technical data are not binding - Technische Angaben nichf verbindlich - Datos tecnicos sin compromiso
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